

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления по культуре,
спорту и делам молодежи
администрации города Твери

М.Е. Соколов
2023 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель общественной организации
«Федерация плавания Тверской области»

И.В. Лукина
2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении турнира по плаванию «Тверские надежды»

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации вида спорта «плавание»;
- повышения спортивного мастерства спортсменов;
- приобретения соревновательного опыта;
- обмена опытом и укрепления дружественных связей между спортсменами.

2. Руководство соревнованиями

Общее руководство осуществляют Управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери (далее – Управление) и общественная организация «Федерация плавания Тверской области» (далее – ОО «Федерация плавания Тверской области»).

Непосредственное проведение возлагается на ОО «Федерация плавания Тверской области» и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Боруленкова Анна Валерьевна, спортивный судья первой категории.

Главный секретарь соревнований – Лукина Ирина Владимировна, спортивный судья всероссийской категории.

3. Время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 9-10 сентября 2023 года в плавательном бассейне автономной некоммерческой организации физической культуры и спорта «Дом спорта «Юность» (50 метров, 6 дорожек) по адресу: г. Тверь, Петербургское шоссе, д. 95.

4. Участники соревнований

Участники соревнований подразделяются на следующие возрастные группы:

- младшая группа – девушки 9-10 лет и юноши 9-10 лет, 11-12 лет;
- средняя группа – девушки 11-12 лет и юноши 13-14 лет;
- старшая группа – девушки 13-14 лет и юноши 15-16 лет;
- юниоры, юниорки – девушки 15-17 лет, юноши 17-18 лет;
- женщины и мужчины без ограничения возраста.

Возраст участников определяется по состоянию на 31 декабря года проведения соревнований.

Границы возрастных групп указываются в Положении о соревнованиях.

К соревнованиям допускаются участники из муниципальных образований Тверской области и других субъектов Российской Федерации.

5. Программа и порядок проведения соревнований

День приезда- 9 сентября 2023 года.

Классификация соревнований – соревнования личные.

09 сентября 2023 г.	10 сентября 2023 г.
12:00 – 12:40 - разминка 12:45 – парад открытия 13:00 – старт	10:15 – 10:55 - разминка 11:00 – старт
Дистанции	Дистанции
50 м на спине 50 м брасс 100 м вольный стиль 100 м баттерфляй 200 м на спине 200 м брасс	50 м вольный стиль 50 м баттерфляй 100 м на спине 100 м брасс 200 м вольный стиль 200 м комплексное плавание

Стартовые взносы – 600,00 руб. с участника Соревнований.

ОО «Федерация плавания Тверской области» несет полную ответственность за получение и расходование средств.

6. Определение победителей и награждение

Соревнования личные. Каждый участник стартует не более, чем в 3 видах программы.

Победители и призёры соревнований награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней в каждой возрастной группе по сумме трех дистанций, из них 50 м любым способом – 1 раз.

Организаторами могут быть предусмотрены дополнительные призы для награждения

7. Финансовые расходы

Расходы по проведению соревнований производятся за счет Управления по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери и ОО «Федерация плавания Тверской области» согласно утвержденным сметам расходов.

Расходы по командированию участников (проезд, питание, проживание) за счет командирующей организации.

8. Обеспечение безопасности и медицинского сопровождения участников соревнований

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиями Правил соответствующих видов спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Обеспечение безопасности участников возлагается на ОО «Федерация плавания Тверской области».

Ответственность за соблюдение техники безопасности несовершеннолетними участниками возлагается на их родителей/ опекунов/ тренеров.

Обеспечение медицинского обслуживания при проведении соревнований возлагается на Управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери.

Контроль за медицинским обслуживанием соревнований возлагается на главного судью соревнований.

9. Порядок подачи заявок

Предварительные заявки об участии команд подаются не позднее 5 сентября 2023 г. Заявки с указанием дистанций и предварительного результата подаются по электронной почте lukaswim@mail.ru в программе Entry Editor не позднее 7 сентября 2023 года.

Технические заявки, поданные не в срок, указанный в Положении, рассматриваться не будут.

Именные заявки, подписанные руководителем командирующей организации и врачом с печатью медицинской организации, предоставляются в комиссию по допуску в день проведения соревнований. Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским показателям является именная заявка с подписью и личной печатью врача медицинской организации, проводившей медицинское обследование спортсменов, напротив фамилии каждого спортсмена. Медицинская организация должна иметь лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Именные заявки предоставляются в судейскую коллегию в день проведения соревнований.

К заявке прилагаются:

- полис обязательного медицинского страхования;
- паспорт гражданина Российской Федерации, для лиц младше 14 лет свидетельство о рождении;
- договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- документ, подтверждающий имеющийся спортивный разряд (зачетная классификационная книжка спортсмена или копия приказа о присвоении спортивного разряда).

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску.

Информация, касающаяся соревнований, указывается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в группе в социальной сети «В Контакте» vk.com/swimmingtver, vk.com/club213022230.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования